

## **Лицейсты приняли участие в занятии «Огневая подготовка» в рамках военно-патриотической программы «Память»**

На протяжении многих лет команда учащихся МБОУ лицей при ТПУ г. Томска активно участвует в городской военно-патриотической программе воспитания и дополнительного образования «Память». На счету лицея достойные победы: 1 место (2015 г.) и 2 место (2014 г.), грамота за активное участие и высокие показатели (2018 г.).

19 февраля 2021 года  
лицейсты приняли участие в  
занятии «Огневая  
подготовка».



Ребята познакомились с различными видами оружия, узнали, как оно устроено, научились самостоятельно разбирать и собирать автомат, справились с непростыми испытаниями – стрельбой из автомата и пистолета.





Железова Яна, 940 группа:  
«Познавательно прошло время теории, на которой нам рассказывали об истории изобретения и улучшения разных видов оружия во время ВОВ, и учебная практика.

Лично мне в этом дне программы понравилось то, как живо и интересно нам провели лекцию о самом оружии. Я, как человек, априори далёкий от военных действий и всего, что так или

иначе с ними связано, с увлечением слушала рассказ лектора. Когда человек начинает рассказывать о том, чем так сильно вовлечён, нельзя не заслушаться, именно поэтому, я считаю, нам повезло с самим лектором.»

Чепуров Игорь, 940 группа:  
«Получилось интересно и познавательно, мне понравилось!»





Дейнинг Андрей, 950 группа: «Мне было очень интересно послушать историю каждого оружия. Также было интересным узнать строение автомата. Удалось разобрать и собрать автомат!»

Дель Ариадна, 950 группа:

«Было очень интересно послушать историю каждого оружия.

Попробовать пострелять и разобрать автомат было также полезным опытом!»



И девочки, и мальчики проявили мужество и достойно прошли все испытания.

**Впереди ребят ждут новые испытания, желаем им удачи и, конечно же, победы!**